
Lot 7th October 

  1 A carved wood 'Lion's' plaque 

2 A quantity of glasses 

3 
A quantity of china and glassware 
 including deco dressing table sets  

4 12 'Legend' collector's plates (1 shelf) 

5 A quantity of games (1 shelf) 

6 
A quantity of good china including  
Hornsea (1 shelf) 

7 A quantity of ornamental bonzai trees 

8 
A good lot of china including  
Carltonware (1 shelf) 

9 A concrete garden squirrel and a 'boot' planter 

10 A box of model cars inc Dinky 

11 
A camera, cine camera and back  
gammon set 

12 17 items of copper ware 

13 Misc. china figures etc. 

14 Shire horse and gypsy caravan 

15 Qty of cut glass and planter on stand 

16 Wood sign 'Severn-Clyde' 

17 4 table lamps 

18 Mantle clock 

19 Seville' art pottery vase 

20 5 old soda syphons 

21 Qty of glassware inc. goblets 

22 2 pottery vases 

23 
Pr York ink drawings signed Richard 
 Barker 

24 6 Toby/character jugs 

25 
Qty misc. porcelain and china inc. 
 Beswick, Wade  

26 Qty good glassware inc. vases 

27 Large qty of brassware 

28 Qty of silver plated ware including tureen & lid 

29 Gents travel case inc. containers etc. 

30 Qty of brassware etc 

31 Qty of misc. handtools 

32 Victorian meat platter, tureen, stand etc. 

33 3 gilt framed oil paintings 

34 Deco vase and 3 others 

35 4 Lowry prints 

36 Qty dinnerware, ironstone etc. 

37 Qty L.P's inc. Hendrix, Tommy Steele etc. 

38 Victorian teapot, sugar bowl and milk jug 

39 4 Lilliput Lane miniature cottages 

40 3 books on collecting antiques 

41 Polaroid camera, binoculars etc. 

42 Qty of good glassware 

43 Pair of Blythe pottery vases 

44 2 Unicorn figures 

45 6 oriental style vases 

46 Childs desk top 

47 Plush moquette covered foot stool 

48 6 glass spill vases 

49 2 decanters, candlesticks etc. 

50 3 figurines, inc. Goss & Adderly 2a/f 

51 5 planters inc. early Chinese example 

52 
Good lot of b/w china inc. Doulton Nankin  
platter 



53 
Qty of good glassware inc. fine 
 etched caraffe 

54 
Large qty of misc. china etc. inc. 
 Thorntons money box 

55 
6 Shelley plates, 3 Shelley dishes &  
3 Bunnykin items 

56 Qty of braiding 

57 Qty of Lincoln, Waddington commemorative newspapers 

58 Box of videos, cassettes etc. 

59 Brother printer with manual and driver 

60 Pair of wall lights with shades 

61 Old picnic basket 

62 Retro dial phone, bookends, prints etc. 

63 26 model cars 

64 
Cherub plaques, misc. china and 
 glassware etc. 

65 Large oriental vase 

66 3 oriental pottery figurines 

67 2 speed electric fan - i.w.o. 

68 Oil lamp with turquoise glass shade 

69 Oil on board signed R.A.H. Bailey 

70 
Oil on board - Roses - signed P.  
Macvicar 

71 Large oriental signed vase 

72 Jardiniere and stand 

73 
Good quality technics stereo system  
and Roberts radio 

74 
Jug and bowl, meat platter, Sylvac 
 jug etc. 

75 
Misc. china inc. Royal Doulton,  
Wedgwood etc. 

76 Lustre part tea set 

77 Qty of metal model cars 

78 Small 1 drawer cabinet 

79 Large qty of cutlery etc. 

80 Bust, candle holder, inlaid box etc. 

81 1960's polka dot coffee pot, stoneware jar etc. 

82 
Stanley plane, cutters, micrometer  
and protractors 

83 Qty of books 

84 Old scales and weights 

85 Old Imperial typewriter 

86 Old Hoover vacuum cleaner 

87 Qty of postcards 

88 Cased John Bull indicator gauge 

89 Set of old scales 

90 Japanese teaset etc. 

91 Old Zorki Russian camera 

92 Unusual battery clock 

93 Qty of collectors plates 

94 Copeland Spode dishes, oriental china etc. 

95 Puzzle jug, pot and lid etc. 

96 Blue glass jug 

97 3 Ltd. Ed. Vintage cars and spirits 

98 Pair of oil on board lake scenes initialed J S 

99 Mixed lot of onyx, beakers etc. 

100 Large pottery vase 

101 Mixed lot of blue glass 

102 Mixed lot of glass and china 

103 Mixed lot of pottery 

104 Qty Japanese teaware 

105 Old clock 

106 Qty of old books 



107 Box of tools 

108 
Mixed lot of china inc. Price  
Kensington 

109 Barometer and clock 

110 Mixed lot - 1 shelf 

111 Nikon camera, lens and binoculars 

112 Qty plates 

113 2 boxes of tools 

114 Coloured disco lights 

115 Pair of table lamps 

116 Large vase and jug 

117 Chinese vase 

118 
2 Toby jugs, Wade whisky bell and  
vase 

119 Mixed lot inc. tray 

120 Wooden comport 

121 3 items of Italian pottery 

122 Mixed lot inc. clocks 

123 Qty blue china items 

124 Qty cutlery 

125 Mixed lot inc. tankards 

126 Mixed lot inc Jardinieres 

127 Camera and camcorder 

128 Water feature 

129 Box of tools 

130 Qty of tools 

131 Large Alsatian dog 

132 2 wood horses 

133 Qty of Meccano 

134 Shelf of misc. 

135 Mixed lot of china on one shelf 

136 Qty pictures anf frames 

137 2 boxes of railway books 

138 2 boxes of aviation books 

139 Qty model railway items 

140 Qty pianola rolls 

141 Basket of diecast cars 

142 Qty of pictures 

143 Shelf of pottery and china 

144 Mixed lot of glassware and dinnerware 

145 2 table lamps 

146 2 boxes of books 

147 Box of sheet music etc. 

148 2 ceiling lights 

149 
Lincolnshire chronicle, penny magazine  
and 1 other 

150 2 Kelly's Lincoln and 4 other Lincoln books 

151 4 boxed Burago models 

152 Mixed lot of figures etc. 

153 Mixed lot of pottery anf glass 

154 8 porcelain dolls 

155 New duvet and a teddy bear 

156 2 old bakelite megometers 

157 2 boxed Limo's 

158 Qty glassware inc. 1960's 

159 5 model boats 

160 Porcelain tea and dinner set 



161 Hen dish and Pekinese dog 

162 Book of Rugby magazines 

163 Glass bowl and vase 

164 Dressing table mirror 

165 Hose pipe on reel 

166 Qty boxed toys/games 

167 Gilt framed mirror 

168 2 jardinieres on stands and plant pots 

169 Large qty Observers boos 

170 Mixed lot of glassware  

171 3 albums of postcards and photos 

172 
Small folding table and wooden  
building 

173 Stone figure 

174 Qty of glassware 

175 
Mixed lot of model railway items –  
2 shelves 

176 4 lamps and a vase 

177 Qty of glassware 

178 
Franklin Mint 'silent night' Christmas  
plate 

179 Mixed lot of pottery 

180 Pen stand and 1 other item 

181 Qty of 1960's Woman magazines 

182 Qty Japanese teaware 

183 Qty of wireless magazines 

184 
Brass coal bucket and small copper 
 kettle 

185 2 boxes of books inc. railways and cars 

186 3 table lamps 

187 Qty model railway books 

188 Capo Di Monte wall plaque 'England's rose' 

189 Large qty tankards 

190 Mixed lot of wood items etc. 

191 Qty of plates 

192 Qty of encyclopedia's, metalwork books, etc. 

193 2 boxes of books inc. cars 

194 Qty of train books 

195 Qty of wine glasses 

196 Wooden bookend elephants etc. 

197 Qty of china inc. Sylvac 

198 Qty of books inc. home mechanic 

199 Mixed lot of teaware - 1 shelf 

200 3 glass wine jars 

201 Video camcorder 

202 Box of woodwork books etc. 

203 Picture of 2 small boys 

204 Old picture 

205 Picture of Lincoln cathedral 

206 Modern lamp standard 

207 Pair of brass candlesticks 

208 Stanley plane 

209 Pewter poker knight figure, inkwell and tray 

210 Figure group 

211 Round coffee table 

212 3 Edwardian baby gowns/nighties 

213 Pair of vintage ice skates 

214 Folding stool, boomerang etc. 



215 Qty silver plating formula 

216 Noddy car and other toys 

217 Fire blanket 

218 Lacquered corner shelf 

219 Pair of chairs (seats a/f) 

220 Outer cover inner tube advertisement 

221 
Cooper kettle, tea caddy and glass 
 bowl 

222 Victorian oil lamp 

223 Copper corn machine 

224 Part china teaset and cakestand 

225 Lustre jug and pair brass candlesticks 

226 Qty umbrellas and walking sticks 

227 Tripod table 

228 5 items of Wade 

229 Pair blue glass vases and paperweight 

230 Table lamp with shade 

231 Old radio 

232 Brass table lamp 

233 Nest of 3 tables 

234 Globe, brassware etc. 

235 3 suitcases 

236 Oval mirror 

237 Box fishing items etc. 

238 Box of china fruit sets etc. 

239 Boox of tools etc. 

240 Qty of music books etc. 

241 Duckworth advertising sign 

242 Carved table 

243 Qty spectacle cases and pig 

244 Decanter, glasses and James Kent bowl 

245 Qty books – children’s novels 

246 Cane back bedroom chair, seat a/f 

247 Heavy metal jug 

248 4 retro lamp shades 

249 3 trios and 2 cups and saucers 

250 Cat print 

251 4 clocks inc. china clock 

252 6 plates (Myott), tureen, Beswick dish etc. 

253 Pr china boots, brassware, jewellery stands etc. 

254 Meakin part coffee set and 1 other 

255 Fire screen 

256 Qty books inc. train books 

257 3 metal cases of L.P. records 

258 2 Boxed porcelain dolls 

259 Fairy plaque and Victorian jelly mould 

260 4 Toby jugs 

261 Merrythought teddy bear 

262 Box of postcards 

263 3 old pictures 

264 Mixed lot of cutlery 

265 Box of 45 r.p.m. records 

266 M & S walking doll a/f 

267 Mixed lot of crested china etc. 

268 2 old irons and a trivet 



269 Qty of magnifying glasses 

270 Box of fridge magnets 

271 Qty of old wood boxes etc. and a bust 

272 Old radio 

273 Qty of old ceramic tiles 

274 Amstrad computer parts 

275 Fire extinguisher and gas bottle 

276 Box of shoe cleaning items 

277 Box of tools 

278 2 boxes of games and puzzles 

279 Inlaid mirror 

280 Old drill 

281 Qty of Meccano 

282 2 tables 

283 2 figures 

284 Nostalgic print 

285 Large b/w vase a/f 

286 Framed silks 

287 Qty cutlery and geometry sets 

288 Brass bath taps 

289 4 old boxes and stamp album 

290 Nest of tables 

291 Mixed lot inc. hunting horn 

292 Pr brass coach lamps 

293 Advertising figure 

294 Porcelain doll 

295 Victorian chair 

296 B/w jug and bowl a/f 

297 Porcelain doll 

298 2 old doors lots etc. and a cd rack 

299 4 small wall plaques and model train 

300 Oak side table 

301 Scales and weights 

302 Model racing car 

303 4 siamese cats 2a/f 

304 Oak framed mountain stream scene 

305 Retro milk pot and sugar pot 

306 2 onyx table lamps 

307 3 lustre jugs and a goblet 

308 Qty platters and dishes 

309 Bohemian glass blue goblet and white goblet 

310 Qty brass inc. candlesticks 

311 Qty of old tins 

312 Wedgwood plate, glass dish, cod bottle etc. 

313 Box photographic items 

314 Qty b/w china and other plates 

315 
6 motoring books and complete set of 
 the motor car 

316 Qty of dinner ware inc. tureens 

317 Qty of Meccano 

318 Mixed lot inc. vase, figures etc. 

319 Brass log box and contents 

320 Mixed lot of tins etc. 

321 Mixed lot of boxed and unboxed diecast cars 

322 Mixed lot of diecast inc. Corgi and Lincs Echo 



323 
Qty of Vanguards, Lledo, yesteryear  
models etc. 

324 Large qty of photographic equipment 

325 Brass fire guard 

326 Box of tools etc. 

327 Dore Westbury vertical milling machine 

328 Watercolour of a seascape 

329 Qty tools etc. 

330 Qty electric cables etc. and tool box 

331 Large guillotine 

332 Qty of old pictures 

333 Large qty of tools etc. 

334 Wooden stepladder 

335 Water feature 

336 2 corner cupboards 

337 Box of tools 

338 Hotpoint dishwasher 

339 Matsui microwave oven 

340 Fisher & Paykel tumble dryer 

341 Swallow pram 

342 Qty garden tools etc. 

343 Qty spades, rakes, etc. 

344 Qty garden tools etc. 

345 Qty garden tools etc. 

346 Triple ladder 

347 Garden shredder 

348 Qty of ladders 5 sets 

349 2 old school photo's 1928 & 1956 

350 Arcitect's drawing board 

351 Creda hallmark electra cooker 

352 Electrolux electric cooker 

353 Aeronautical picture 

354 A rug 

355 Old vice 

356 Drawing board 

357 Box of tools 

358 beko dishwasher 

359 Toshiba microwave oven 

360 Zanussi dishwasher 

361 Bench saw 

362 L.E. print signed Michael Carlo 

363 Teddy bear print 

364 Mixed lot of pottery - 1 shelf 

365 Mixed lot - 1 shelf 

366 Qty boxes and stands 

367 Qty model magazines 

368 Qty Antique magazines 

369 Qty tractor magazines 

370 2 modern oil on canvas 

371 A Vernon Ward print - geese 

372 A Venon Ward print - ducks 

373 2 Vernon Ward prints - harbour scenes 

374 Oil on canvas signed D. Vaughan 

375 Vernon Ward print - lake scene 

376 Oil on board - windmill scene 



377 Gilt framed country scene 

378 Pr prints - Boston, England 

379 2 modern prints 

380 Framed harbour scene 

381 Framed fretwork cross and picture 

382 2 prints, women and mountain scene 

383 Print - laughing cavalier 

384 Print - Lincoln Cathedral quarter 

385 Gilt framed print 

386 3 prints - lions and tigers 

387 Print of a horse 

388 Picture of a sunrise 

389 2 oils on board signed S. Bonney 

390 2 framed country scenes 

391 Framed botanical print 

392 Framed millenium sampler 

393 Framed village scene 

394 Aeronautical print 

395 Box of pictures 

396 Box of pictures 

397 Golf bag and clubs 

398 Large qty pictures and mirrors 

399 Golf bag and clubs 

400 Grundig record player 

401 Lge qty pictures 

402 Piece of radio equipment 

403 Cine projector etc. 

404 Box volt meters etc. 

405 Box c.d.'s and games 

406 Golf bag and clubs 

407 2 boxes of sundries 

408 Tool box and tools 

409 Spong mincer 

410 Case and contents 

411 Qty pictures - 1 shelf 

412 Qty of books - 2 shelves 

413 Qty of pictures 

414 Sewing machine - Pfaff 

415 Lge qty of books 4 shelves 

416 3 lamp shades 

417 Soldering set 

418 Qty of pictures 

419 Qty of throws 

420 Sewing machine  

421 Box of books 

422 Qty of pictures 

423 5 mosaic pictures 

424 Picture signed Margaret W. Tarrant 

425 Box of tapes 

426 J.V.C. camcorder 

427 Sewing machine 

428 T.V. stand 

429 L.E. print - hooked - Stephen Roe 

430 Box of books 



431 Lake scene and harbour scene 

432 Magazine rack 

433 Telephone table 

434 Qty b/w china and swan clock 

435 Qty plant pots 

436 2 dried flower pictures 

437 Pine bedstead 

438 Qty of dolls 

439 Wooden bowl, plate and metal bowl 

440 Qty of linen inc. Edwardian nightdress 

441 Qty of handbags etc. 2 shelves 

442 Box of dolls 

443 6 boxes of books 

444 Doctor Who  posters 

445 Small table 

446 Meat platter, tureen etc. 

447 Convector heater 

448 Large rug 

449 Brass ceiling light 

450 Box sundries 

451 Work mate 

452 Box of sundries 

453 Box of sundries 

454 Box of china  

455 2 boxes of books 

456 Box of misc. inc. speakers 

457 Box of books 

458 Single metal bedstead 

459 Qty practical engineering magazines 

460 Box of pictures 

461 Box of misc. games etc. 

462 3 cases of L.P. records 

463 Qty model engineer magazines etc. 

464 6 James Kent dishes and a teaset 

465 Qty 78 r.p.m. records 

466 Qty of curtains 

467 Qty of glassware 

468 Folding stool and 2 wood panels 

469 
Qty books on Lincoln and map of  
Cathederal burials 

470 China teaset 

471 Box of train books 

472 Box of books 

473 Box of railway books 

474 Qty og glasses 

475 2 table lmaps 

476 
Lge qty tea and dinnerware – Johnson 
 Bros. approx. 60 pieces 

477 Wooden wall light 

478 5 items of pottery 

479 Cottage teapot and other items 

480 Lge qty of books, plumbing etc. 

481 2 boxes of books woodworking etc. 

482 2 boxes railway books 

483 2 boxes railway books 

484 2 boxes books, building etc. 



485 Replica Beretta M92FS gun 

486 Qty glassware etc. 

487 Table lamp 

488 3 items of Victorian lustre 

489 3 Graces figure 

490 Box of ephemera and books 

491 2 sets of sheep shears 

492 Old Murphy radio and one other 

493 Figure table lamp 

494 Brass oil lamp 

495 Cooper Johnny Walker tray 

496 Glass rolling pin 

497 4 boxed model cars inc. Burago 

498 
Qty of teaware inc. Paragon, Royal  
Albert & Tuscan 

499 Water feature 

500 Qty figures etc. 

501 Toy mangle, sewing machine and toaster 

502 Pr brass table lamps 

503 2 portraits in oil 

504 Gilt framed watercolour 

505 2 vintage dolls 

506 Retro clothes hanger/airer 

507 Lge qty of tins 

508 Qty Tetley teafolk and tray 

509 Lge qty misc. china etc. 

510 Small box diecast cars 

511 Mixed lot of china inc. Minton 

512 Qty boxed diecast cars inc. Stobart 

513 Qty 45 r.p.m. records inc. Elvis and The Beatles 

514 Early Victorian rosewood side table 

515 Box of misc. tools etc. 

516 Metal file box 

517 Box of 'The living countryside' in binders 

518 2 boxes of books 

519 2 boxes railway books etc. 

520 2 boxes of engineering books 

521 Qty of stoneware 

522 Lord of the rings figure and 2 other items 

523 Qty of old tins 

524 2 bevelled mirrors 

525 Wood framed mirror 

526 2 watercolours of birds signed S. Heywood 

527 Box small bears and box misc. china etc. 

528 Qty misc. inc. corkscrew 

529 Box misc glass droppers etc. 

530 2 unicorn figures 

531 Dagger in sheath 

532 Qty misc. inc. watches, pens etc. 

533 Qty misc. inc. brass 

534 Qty commemorative ware 

535 Pr U.S.S.R. giraffes 1 a/f 

536 Large unicorn 

537 Decanter and glasses 

538 Small oil on board R.E.Cook 1956 



539 Pr satsuma plates a/f 

540 Titanic 'The official story' 

541 Qty football programmes 

542 Inlaid crib board, dominoes etc. 

543 Small oil painting 

544 Royal wedding first day covers album 

545 2 tankards and beaker 

546 Lge 2 handled vase 

547 Marble clock and others 

548 3 pottery dishes 

549 Qty Wade figures inc. Humpty Dumpty 

550 4 ladies wrist watches 

551 Small globe and 2 other items 

552 Royal crown Derby cat a/f and 3 other items 

553 
2 white's nite lites and 2 puncture  
outfits 

554 Qty pocket watches 

555 Silver pendant on chain 

556 Old leather covered tape measure 

557 A Minton advertising match striker 

558 Set of 3 flying birds 

559 Mixed lot of jewellery 

560 
Crown Staffordshire hand painted  
3 piece teaset 

561 Old metal pipe 

562 Hand painted Royal venton jam pot 

563 Hand painted egg 

564 Set of glass novelty cocktail sticks 

565 Figure of a dog 

566 Ivory letter opener 

567 Small brass photo frame 

568 William Tell letter opener 

569 Beswick robin 

570 3 corkscrews 

571 2 double ended  glass perfume bottles 

572 Double wardrobe 

573 Lge qty of books (trolley not included) 

574 Lge qty of books (trolley not included) 

575 Lge qty misc. 

576 Modern sideboard 

577 Large qty of books (trolley not included) 

578 Large roll brown paper 

579 Blundell large measure 

580 Rush seated chair 

581 Oak telephone seat and stool 

582 Pine table 

583 2 pine bedside cabinets 

584 4 drawer chest 

585 Wooden box and tin 

586 Roll top desk 

587 Small smoker's cabinet 

588 Folding carved table 

589 Oak bureau 

590 Qty of stacking chairs 

591 2 bedside cabinets and a coffee table 

592 2 rush stools 



593 Office desk 

594 Box of old bottles 

595 Iron fire grate 

596 Table and 4 chairs 

597 Chrome coffee table 

598 2 benches 

599 Drop leaf table 

600 Oak sewing box 

601 Old card table 

602 Tea trolley 

603 Piano stool 

604 Drop leaf trolley 

605 Wicker chair and stool 

606 Qty blankets 

607 3 seater sofa - recliner 

608 Pair of figures 

609 Qty of pictures 

610 2 corner shelves 

611 Magazine rack 

612 Oak sideboard 

613 Picture and 3 frames 

614 Chess table 

615 Magazine rack 

616 1920's sideboard 

617 Office desk 

618 Bedside cabinet 

619 Pine chair 

620 Sewing machine 

621 Sewing machine 

622 A Canterbury 

623 2 old sinks 

624 Oak trolley 

625 Oak trolley 

626 Child's potty chair 

627 Pine chest of drawers 

628 Pine box 

629 Pine box 

630 Tray and magazine rack 

631 Gilt framed mountain scene 

632 Aeronautical print signed 

633 Pair of prints 

634 4 items of pottery 

635 Novelty print and 1 other 

636 Advertising print 

637 3 kitchen stands 

638 Pair of old pictures 

639 Pr wall sconces 

640 Old pine dresser 

641 Japanese lacquered panel 

642 A stool 

643 Qty leather cases and purses 

644 Pine box 

645 Leopard cape 

646 Satin walnut wardrobe 



647 3 trouser presses 

648 Framed print - manor house 

649 Gilt framed mirror 

650 Qty of pictures 

651 Oak leaded bookcase 

652 Floral painting 

653 Oval mirror 

654 Framed map of Kings Lynn 

655 Oak framed mirror 

656 Set of 8 dining chairs 

657 3 framed mirrors 

658 Mabel Withers print - Victoria falls 

659 The Times Millenium edition 

660 Set of 4 mahogany chairs 

661 Formula 1 print 

662 Old Windsor chair 

663 Watercolour - Cyprus 

664 2 old chairs 

665 Teddy bear and 1 other item 

666 Old elbow chair 

667 Qty 78 r.p.m. & L.P. records 

668 Oak barley twist trolley 

669 Old dovecote 

670 2 boxes of dress patterns 

671 Taxidermy - Moose/deer head 

672 Print entitled 'The squires daughter' 

673 Wicker ottoman 

674 Standard lamp 

675 Game table complete with games 

676 Oak drawer leaf table 

677 Set of pine shelves 

678 Single bed - Myers 

679 Pr Edwardian chairs 

680 Mahogany tip top table 

681 Wooden doll's house 

682 Qty tray's etc. 

683 3 radio's 

684 Mrs. Beeton's cookery book 

685 Knitting machine 

686 Dressing table, bedsides, bedding etc. 

687 Pr wrought iron stands etc. 

688 Gilt framed mirror 

689 Electrone organ and books 

690 2 modern pictures 

691 Slipper bedpan and 3 other items 

692 2 brass plaques 

693 Oak corner cupboard 

694 4ft mattress and headboard 

695 Electric fire 

696 Mahogany t.v. stand 

697 Duet stool 

698 China cabinet 

699 Mahogany Pembroke table 

700 Mahogany bedside cabinet 



701 Tureens, lampshades etc. 

702 Office desk 

703 Office desk 

704 Office desk 

705 Box of pictures 

706 Glazed cabinet 

707 Painted chair 

708 Mahogany elbow chair 

709 Pouffe 

710 Computer desk 

711 Box of pictures and frames 

712 Babies cot and clothes airer 

713 2 wicker trunks and contents 

714 Box computer items 

715 3 boxes light bulbs etc. 

716 Box sundries 

717 Box sheet music 

718 2 pictures 

719 Pair of wing armchairs 

720 Qty of pictures 

721 Sheepskin rug 

722 Old saddle 

723 Drawleaf table and chairs 

724 Qty of pictures 

725 Mirror and 2 pictures 

726 Mirror and 2 pictures 

727 2 mirrors 

728 Oak coffee table 

729 Brass topped folding table 

730 Glazed cabinet 

731 Qty of pictures 

732 Small bookcase 

733 Set of 4 chairs 

734 Qty of pictures 

735 Set 6 chairs 

736  Lge carpet 

737 Mahogany table 

738 Gilt framed painting 

739 Treadle sewing machine 

740 3 oak chairs 

741 Electronic drums and guitar 

742 2 plant stands and wall rack 

743 Lge qty fishing rods 

744 Seascape 

745 Lge qty garden ornaments 

746 2 old chimneys 

747 Music cabinet 

748 2 bamboo arm chairs 

749 Dining table and 6 chairs 

750 Box of pictures 

751 Qty of suitcases etc. 

752 Dining table and 6 chairs 

753 Qty of table lamps 

754 Mahogany effect cupboard 



755 Mahogany effect cupboard 

756 Music centre cabinet 

757 Set 4 oak chairs 

758 Inlaid table 

759 Magazine rack, walking stick etc. 

760 Box practical engineering 

761 Large picture 

762 Garden bench, chairs, parasols etc. 

763 3 wooden trays and stands 

764 3 piece suite with recliner  

765 2 still life pictures 

766 Nest of tabels 

767 Filing cabinet ( no key) 

768 2 cushions and a pouffe 

769 Mahogany chest of drawers 

770 Wine table 

771 2 mirrors and leaded glass panel 

772 4 piece figured walnut bedroom suite 

773 Standard lamp 

774 Corner cupboard 

775 Pine standard lamp 

776 2 door dresser 

777 Still life painting 

778 Picture entilted 'fisherman's rest' 

779 Qty film screens, projector stand etc. 

780 Corner cupboard 

781 Picture of girl 

782 Inlaid bed ends 

783 Rug 

784 Lge rug 

785 Brass bedstead 

786 Table and 6 chairs 

787 Coffee table 

788 Oak plant stand 

789 Mahogany sideboard 

790 Linen bin, ottoman and rug 

791 Vacuum cleaner 

792 Red leather 3 piece suite 

793 Qty of cushions and throws 

794 Pouffe 

795 3 seater settee and 2 seater settee 

796 Good carpet runner 

797 Acrylic table lamp and shade 

798 Wool rug 

799 T.V. cabinet 

800 Gilt framed print 
 


